

А ты играл в пейнтбол?

ПЕЙНТБОЛЬНЫЙ КЛУБ

КОМБАТ

755-880

#combattykt

на макете изображен пейнтбольный клуб



ТЕХНИЧЕСКИЙ ИНСТИТУТ
(ФИЛИАЛ) СВФУ В Г. НЕРЮНГРИ

ВАШИ ЗНАНИЯ - ВАШ КАПИТАЛ!

БАКАЛАВРИАТ:

- Прикладная информатика (прикладная информатика в менеджменте) (бюджет очно и заочно) - **34 бюджетных места**
- Строительство (Промышленное и гражданское строительство) (бюджет очно) - **18 бюджетных мест**
- Педагогическое образование (с двумя профилями подготовки) (Дошкольное и начальное образование) (бюджет очно и заочно) - **34 бюджетных места**
- Филология (Отечественная филология (русский язык и литература) (бюджет очно) - **8 бюджетных мест**
- Филология (Зарубежная филология (английский язык и литература) (бюджет очно) - **12 бюджетных мест**
- Электроэнергетика и электротехника (Электрооборудование и электрохозяйство предприятий, организаций, учреждений) (бюджет очно и заочно) - **33 бюджетных места**

СПЕЦИАЛИТЕТ:

- Горное дело (Обогащение полезных ископаемых, Маркшейдерское дело) (бюджет очно) - **39 бюджетных мест**



nti.s-vfu.ru

Лицензия №2411 от 29 сентября 2016 года. Серия 90Л01 №0009483 (бессрочно).
Свидетельство об аккредитации №1156 от 13.01.2015 г. серия 90А01 №0001233 до 13.01.2021 г.

г. Нерюнгри, ул. Кравченко, 16, каб. 309

8 (41147) 47287

8-924-866-08-99

nti.zk@yandex.ru

Интернате для незлышашащих дeтeй прoвeли утрeнник



Коллектив Республнканской специальной (коррекционной) школы-интерната организовал новогодний праздник для своих воспитанников — концерт и подарки. Здесь участвy дeтe со всей Якутн, большинство — из малообеспеченных семей, находящихся в трудной жизненной ситуации.

«Новый год и Рождество — время чудес и, конечно, подарков. В эти дни каждый спешит порадовать своих близких чем-то приятным и полезным. А дeтeм с ограниченными возможностями здоровья как никому другому необходимо внимание взрослых, их забота и просто добрые слова», — отметила директор школы-интерната Оксана Винокурова.

Перед учениками выступили лауреаты I степени

Международного фестиваля-конкурса «Планета искусств» Любовь Пахомова и Дмитрий Омукчанов, исполнившие жестовую вариацию песни «Якутаночка» и восьмиклассник Валерий Фадеев с песней «Мама». Учащиеся школы-интерната показали свои сценки.

По традиции праздник закончился вручением подарков от спонсоров и партнеров школы. Дeтeм подарили сладости и теплые свитеры. Свои поздравления также передала представительница министерства образования и науки РС (Я) Любовь Бетчнтова.

В школе-интернате воспитываются 103 ребенка от 4 до 19 лет, из них семь дeтeй — дошкольники.

Источник: ysia.ru

В Якутске стартовал форум «Шаг в будущую профессию»



В столице республики стартовал III этап республиканского форума молодых исследователей «Шаг в будущую профессию». Мероприятие приурочено к столетию Тимофея Сметанина.

«Путь выдающегося поэта и фронтовика Тимофея Сметанина показывает, что даже в молодые годы можно сделать многое. Сейчас мирное время, и у вас, школьников, студентов и молодых специалистов, есть все шансы реализовать свои таланты. Пусть Год патриотизма, объявленный главой республики Айсоном Николаевым, станет для вас поводом гордиться своей страной, республикой и собственными научными достижениями», — заявил заместитель министра образования и науки Якутн Михаил Присяжный.

«В этом году в мероприятии участвуют более 300 человек, а также более 60 экспертов. Пройдет четыре симпозиума, которые включат в себя 13 секций. Это «Инженерные науки в техносфере настоящего и будущего», «Естественные науки и современный мир», «Математика и информационные технологии» и «Социально-гуманитарные и экономические науки», — сообщил директор Якутского сельскохозйственного техникума Андрей Самсонов.

Напомним, первую республиканскую научно-

Источник: ysia.ru

В «Единой России» выступили за отмену обязательного ЕГЭ по иностранному языку



В «Единой России» предлагают министерству просвещения отменить введение обязательного государственного экзамена по иностранному языку во всех школах страны. Об этом сообщила координатор партпроекта «Новая школа», член Президиума Генсовета Партии Алена Аршинова.

По словам Алены Аршиновой, по итогам обсуждения вопроса во всех 85 регионах

эксперты и представители общественности единогласно признали неготовность системы образования к такому шагу в предлагаемые сроки. «В 2022 году единый госэкзамен по иностранному языку недопустим. Изначально не был осуществлен необходимый комплекс мер для его введения: обеспечение образовательных

учреждений квалифицированными учителями для получения детьми качественных знаний, необходимыми оборудованием, которое на сегодняшний день отсутствует, бюджетными деньгами для закупок. Проблем достаточно много», — констатировала она.

Депутат подчеркнула, что введению обязательного госэкзамена по иностранному языку мешает и отсутствие государственной стратегии развития образования. «Многие эксперты обращают внимание на это. Из стратегии должно складываться понимание необходимости обязательной сдачи ЕГЭ или введения другой формы экзамена по иностранному языку. Тогда можно просчитывать, в каком году можно обеспечить качественную подготовку. Либо в образовательных приоритетах есть другие предметы», — пояснила Аршинова.

Председатель Национального родительского комитета Ирина Вольтцева указала на проблему недостаточной обеспеченности школ преподавателями иностранного языка. «Сегодня в наших школах не хватает 15% учителей. Большая часть из них — преподаватели иностранных языков. Для сдачи ЕГЭ надо знать язык на высоком уровне В-2, который включает в себя способность устно изъясняться, общаться не только на бытовые, но и на специфические темы», — отметила Вольтцева.

Научный руководитель Института

образовательной политики «Эврика» Александр Адамский в ходе дискуссии предложил не только не вводить ЕГЭ по иностранному языку, но и «вести мораторий на расширение списка обязательных экзаменов».

Подводя итоги обсуждения, Аршинова отметила, что на сегодняшний день 60% российских школ находится в сельской местности, и у большинства их выпускников в будущем нет потребности в использовании иностранного языка. Кроме того, по словам координатора партпроекта, введение обязательного экзамена по иностранному языку при существующих проблемах с его преподаванием может закрыть выпускникам сельских школ дорогу в ведущие вузы страны.

«Все предложения участников обсуждения будут доработаны и направлены в министерство просвещения РФ, министерство науки и высшего образования РФ и Федеральную службу по надзору в сфере образования и науки», — заключила Аршинова.

Источник: ysia.ru

Якутия лидирует по обучению предпринимеров в сфере IT-технологий по стандартам Ворлдскиллс



Якутия является ведущим регионом ДФО по освоению инновационных образовательных продуктов, отметила заместитель генерального директора по подготовке кадров – директор Академии Ворлдскиллс Светлана Крайчинская, сообщив ЯСИА в пресс-службе главы и правительства республики. Пресс-конференция состоялась в рамках «Медиашколы – 2019» в Москве.

«Сегодня Союз «Молодые профессионалы» (Ворлдскиллс Россия) дает возможность обучения населения, так называемым, сквозным навыкам, – рассказала Светлана Крайчинская. – Предлагаемые нами компетенции – это самый современный экстракт востребованных профессий. Обучение доступно по целому ряду программ, в том числе, федеральных, субсидируемых правительством РФ».

К сожалению, регионы ДФО на данный момент не в равной степени осознали возможности участия в проектах Ворлдскиллс Россия. Так, к реализации программы по бесплатному профессиональному обучению граждан предпенсионного возраста все еще не подключились Чукотка, Камчатка и Магаданская область. В лидерах же оказались Республика Саха (Якутия), Хабаровский край и Приморье.

Причины низкой активности в освоении инновационного образовательного продукта разные. Пример Якутии доказывает, что ни низкая плотность населения, ни малое количество образовательных центров не

являются тормозом для участия в федеральных образовательных проектах. Республика Саха, вообще, один из ведущих регионов всей России по обучению гражданам старшего возраста в сфере IT-технологий по стандартам Ворлдскиллс, отметила директор академии.

«Уверена, что уже в наступающем году все регионы ДФО в полной мере используют возможности, которые открывает для них сотрудничество с Ворлдскиллс, – заявила Светлана Крайчинская. – Все субъекты сегодня являются нашими партнерами по соревновательной линейке. Вы многое сделали для регулярного проведения на своих территориях чемпионатов Ворлдскиллс. И теперь пора капитализировать собственные усилия – пришло время выйти за пределы формата соревнований и в полной мере предоставить своим жителям право образовательного и профессионального выбора вместе с Ворлдскиллс».

Студенты Медиашколы отметили, что их профессиональная деятельность могла бы помочь найти баланс между потребностями регионов ДФО в специалистах конкретных отраслей и ожиданиями и образовательными запросами населения. Особенно актуальной такая дискуссия между властью, экспертным сообществом и работодателями и населением могла бы стать сегодня, когда Союз «Молодые профессионалы» (Ворлдскиллс Россия) ожидает активизация деятельности, согласно поручению президента РФ.

Источник: ysia.ru

Школе №23 города Якутска присвоено имя заслуженного учителя музыки Владимира Малышкина



Средней общеобразовательной школе №23 города Якутска присвоено имя заслуженного учителя Республики Саха (Якутия), отличника народного просвещения Российской Федерации, обладателя гранта главы города «Учительская семья», учителя музыки высшей категории школы №23 Владимира Ивановича Малышкина, сообщив ЯСИА в пресс-службе мэрии.

Всю свою трудовую жизнь, более 40 лет, Владимир Иванович Малышкин посвятил педагогической деятельности, служению музыке и детям. Во всем, на уроке, во внеурочной деятельности – чувствовалось уважение к личности ученика. Он был строгим и требовательным педагогом, но его никогда не боялись, его уважали.

Владимир Иванович внес весомый вклад в воспитание у молодежи чувства патриотизма, гордости, любви к родному городу, республике, стране. Он был настоящим наставником для молодых коллег, которые с большой теплотой вспоминают своего учителя.

В рамках события проведены праздничные мероприятия: городской конкурс хороших коллективов,

музыкальные перемены «Он всегда будет с нами», демонстрация видеороликов «И наше сердце не забудет!», во всех классах прошли классные часы «Память, которой не будет конца», в фойе школы открыт информационный стенд «Мелодия жизни», прошла торжественная концертная программа и волевообильный турнир памяти В.И. Малышкина, а также состоялось открытие мемориальной доски. Снят фильм о жизненном пути Владимира Ивановича.

Среди приглашенных гостей на торжественном открытии мемориальной доски и информационного стенда присутствовали друг и депутат Ил Тумена Владимир Чичигинов, первый заместитель председателя Якутской городской Думы Евдокия Евсикова, супруга Владимира Ивановича Галина Малышкина, дочери Алена Морозова, Галина Шиманова, друг Владимира Ивановича и преподаватель Якутского педагогического колледжа Владимир Жиров. Со сцены прозвучало много теплых и добрых слов в память о Владимире Ивановиче. Выпускники, родители, коллеги помнят его как мастера своего дела.

Источник: ysia.ru

Более 1000 студентов Якутии приняли участие в отборочном онлайн-этапе олимпиады «Я – профессионал»



В отборочном онлайн-этапе олимпиады «Я – профессионал» приняли участие 88414 российских студентов, из них 1149 – из Якутии, что позволило региону войти в число лидеров по количеству участников отборочного этапа в стране.

«Я – профессионал» – один из флагманских проектов президентской платформы «Россия – страна возможностей». Олимпиада реализуется при поддержке министерства науки и высшего образования РФ.

Отборочный онлайн-этап олимпиады завершился 8 декабря. Его итоги участникам заключительного очного этапа станут известны в конце декабря.

«Соревнования отборочного онлайн-этапа продлились 17 дней. За это время более 1000 студентов из семи вузов

Республики Саха (Якутия) прошли задания по всем направлениям олимпиады, – отметила руководитель проекта «Я – профессионал» Валерия Касамара. – На этом этапе проверялись в основном теоретические знания, которые студентам дают в вузах. А уже совсем скоро ребят ждут задания, направленные на проверку прикладных навыков. Привлекая к их созданию такие компании, как Сбербанк, Банк ВТБ, Трубную металлургическую компанию, ГК Росатом и Россельхозбанк, мы предлагаем студентам решить реальные задачи, с которыми им придется сталкиваться на работе».

По словам руководителя проекта, самыми популярными направлениями онлайн-этапа среди студентов из Якутии стали «Лечебное дело и педиатрия» (354), «Горное дело» (52), «Математика» (45), «Физика» (39) и «Психология» (38).

«Число участников онлайн-этапа говорит о высоком интересе студентов к олимпиаде и о том, что все больше молодежи видит в ней потенциал для своего личного и профессионального роста. Это и есть наша главная задача – предоставить как можно большему числу россиян самые разные возможности для самореализации, подняться на уровень выше – в образовании или бизнесе, управлении или реализации

собственного проекта. Что касается статистики, то больше всего участников онлайн-этапа в Якутии из Северо-Восточного федерального университета им. М.К. Аммосова (1045 студентов), – уточнил генеральный директор АНО «Россия – страна возможностей» Алексей Комиссаров.

Заключительный очный этап пройдет зимой 2020 года. Площадки для его прохождения будут располагаться во всех федеральных округах страны – участники смогут выбрать из них территориально удобную. Победители третьего сезона олимпиады «Я – профессионал» будут определены весной 2020 года. Дипломанты смогут воспользоваться льготами при поступлении в магистратуру, аспирантуру и ординатуру ведущих российских вузов и получат возможность пройти стажировку в крупной профильной компании. Для дипломатов олимпиады предусмотрены также денежные премии в размере от 100 до 300 тысяч рублей.

Источник: ysia.ru

АЭРОНАВИГАЦИОННЫЙ СПЕЦИАЛИСТ

Жизнь профессионального аэронавигационного специалиста — это четкий график, высокая ответственность и постоянное нервное перенапряжение.

Аэронавигационный специалист занимается разработкой нормативных документов, расчетами, планированием полетов и количества топлива, урегулированием сложных ситуаций, поиском информации. Он отвечает за безопасность, имея высшее образование в сфере авиации. Профессия подходит тем, кого интересует физика и математика

Краткое описание

Пассажиры, садясь в самолеты, контактируют с бортпроводниками, видят пилотов и штурманов, а остальная команда остается практически невидимой. А ведь за безопасностью и качеством полетов отвечает огромное количество персонала, среди которого аэронавигационный специалист.

Главная его обязанность — это сбор, анализ и выдача определенного количества информации, необходимой экипажу для проведения полета. Работая, он обязан учитывать аэропорты по ходу маршрута и их оснащение, модель и тех. состояние воздушного судна, погодные условия. На базе полученной информации он делает выводы, а также рассчитывает количество топлива, необходимого для преодоления конкретной дистанции в определенных условиях.

Особенности профессии

Профессия достаточно редкая, юных выпускников принимают на работу сразу после обучения. Сначала они проходят стажировку, получают необходимый опыт, а уже потом приступают к ответственной работе. Опытный аэронавигационный специалист обязан уметь выполнять следующие задачи:

- взаимодействие с экипажем во время пробных полетов;
- составление планов полетов, передача их в другие подразделения;
- подготовка и контроль проведения рейсов с учетом правил безопасности;
- подготовка пакета документации, необходимого для проведения полета;
- оценка метеорологических условий, состояния воздушных судов (характеристики, технические особенности), взлетно-посадочных полос;
- анализ технических характеристик самолета, сопоставление их с массой перевозимых коммерческих грузов, количеством пассажиров;
- поиск ошибок, передача информации о них в другие подразделения;
- расчет топлива, количество которого необходимо для полета. Учитываются погодные условия, тех. возможности воздушного судна, непредвиденные обстоятельства;
- изменение маршрута полета, контроль полета с использованием современных технических средств.

Аэронавигационный специалист имеет широкие полномочия, он вправе выполнять любые действия, направленные на предупреждение ошибок и катастроф. Этот специалист прекрасно знаком с актуальным законодательством, нормативно-правовыми документами, своими правами и обязанностями. Он делает работу экипажа воздушного судна более простой, понятной, спокойной, позволяя летному составу сосредоточиться на управлении, а не на технических моментах.

Плюсы и минусы профессии

Плюсы

Профессия редкая, что обуславливает огромный спрос на аэронавигационных специалистов. Возможность получить бесплатное высшее образование. Работа очень интересная. Специалисты получают солидный оклад, размер которого часто не зависит от региона проживания.

Полная социальная защита, куда включена страховка, отпуск, лечение и другие приятные бонусы. Возможность работать в сфере авиации для людей, которые любят полеты, но боятся садиться за штурвал. Ведение здорового образа жизни. Вредные привычки могут привести к снижению зрения, ухудшению самочувствия, что чревато потерей работы. Право на досрочную пенсию.

Минусы

Огромная ответственность. Малейшая ошибка приведет к катастрофе, а ведь среднее число пассажиров на борту составляет 200 человек и более. Ненормированный рабочий день, многочисленные ночные смены. Частые стрессовые ситуации. Необходимо постоянно совершенствовать технические знания. Небольшое количество вузов, занимающихся подготовкой этих редких специалистов.

Важные личные качества

Жизнь профессионального аэронавигационного специалиста — это четкий график, высокая ответственность и постоянное нервное перенапряжение. Поэтому он должен иметь следующие черты характера:

- благоразумие,
- сосредоточенность,
- педантичность,
- внимательность,
- усидчивость,
- лидерство,
- наблюдательность,
- сдержанность.

Важны логическое мышление, хорошо развитая память, способности к анализу и самокритике. Для работы в этой сфере необходимо хорошее здоровье: нормальное давление, зрение, слух. Профессия не сопряжена с тяжелыми физическими нагрузками, поэтому подходит как для женщин, так и для мужчин.

Обучение на аэронавигационного специалиста

Высшее образование для работы в этой сфере необходимо, поэтому студенты, мечтающие стать аэронавигационными специалистами, выбирают такие направления подготовки:

«Аэронавигационное обеспечение полетов»; «Аэронавигация». Специальность техническая, поэтому абитуриент должен иметь хорошие знания в сфере математики, физики, русского языка, ведь по этим предметам придется сдавать ЕГЭ. В некоторых случаях в списке экзаменов может фигурировать химия, информатика или иностранный язык, поэтому обязательно уточняйте информацию перед поступлением.

Курсы аэронавигационного специалиста «Авиационная школа Аэрофлота»

На курсах при школе выпускник профильного вуза может получить свидетельство, дающее ему право работать полетным диспетчером, специалистом по наземному обслуживанию или авиационной безопасности. Программ подготовки очень много, цена зависит от выбранного направления, длительности курса, его формата.

Это учебное заведение получило отличную репутацию, его выпускники без проблем принимают на работу компании из разных регионов РФ.

Высшее образование аэронавигационного специалиста

Московский авиационный институт. Университет аэрокосмического приборостроения. Московский государственный технический университет гражданской авиации. Академия гражданской защиты МЧС России. Санкт-Петербургский государственный университет гражданской авиации.

Место работы

Редкость профессии обуславливает высокий спрос на этих специалистов, поэтому они могут получить работу сразу после окончания вуза. Трудятся они в авиакомпаниях, занимающихся обслуживанием аэропортов, могут работать на заводах, в конструкторских бюро, технических отделах. Вакансии для аэронавигационных специалистов в открытом доступе появляются редко, ведь после получения диплома их сразу отправляют на послевузовскую практику, где специалисты остаются работать.

Оплата труда

Юный аэронавигационный специалист может рассчитывать на минимальную заработную плату, но карьерный рост обязательно поспособствует повышению оклада. Размер зарплаты зависит от места работы (отечественная или зарубежная компания), стажа, профессиональных знаний.

Зарплата на 18.12.2019

Россия
80000—80000 р.

Карьерный рост

Начинать специалисты с вакансия помощника, обучаются, а потом получают более солидную должность. Карьерный рост медленный, аэронавигационный специалист может стать заместителем или начальником отдела в возрасте 30-35 лет и более.

Профессиональные знания

Воздушное право РФ, документы ИКАО. Теоретические знания о самолетовождении, пилотажно-навигационных комплексах. Авиационная картография, метеорология, безопасность. Авиационный иностранный язык (английский). Приборное оборудование, летно-технические характеристики воздушных судов. Знание и умение работать с техническими средствами (высотометры, оптические визиры, радиомаяки, секстанты, светомаяки и другие). ОрВД, УВД, СПАСОП, обслуживание воздушного движения. Физика, математика, аэродинамика.

УПРАВЛЕНЕЦ ДЕТСКИМ R&D

Управленец детским R&D – профессия, связанная с творчеством, маркетингом, коммуникацией, педагогикой. Управленец ищет и выявляет таланты, но работает с детьми разного возраста. Программы подготовки реализуют вузы.

Управленец детским R&D – это специалист, работа которого направлена на выявление талантов. Управленец занимается организацией творческой детской деятельности, а потом адаптирует самые интересные работы для последующего производства товаров, услуг. Эта профессия находится на стадии развития, она появится на кадровом рынке до 2020 года.

Краткое описание

Аббревиатура R&D расшифровывается как research and development (рус. «исследования и разработки»). Детский R&D направлен на поиск интересных творческих решений, созданных девочками и мальчиками разного возраста. Ребята обладают пластичной психикой, чутким восприятием, развитой фантазией, которой лишены многие взрослые люди. Поэтому они способны генерировать очень интересные идеи, которые в перспективе могут стать основой для создания отличных товаров. Их творческие порывы проявляются в изобразительном искусстве, рукоделии, флористике, разработке приложений или технических устройств, других сферах.

Ярким примером деятельности управленца детским R&D стала жительница Канады Венди Цао. Венди в один прекрасный день решила подарить сыну что-то оригинальное. Источником вдохновения для нее послужили рисунки из детского альбома, после чего всего за несколько лет Венди обрела популярность во всем мире. Сначала она шила игрушки по рисункам своего сына, потом стала получать заказы от других родителей, сегодня в ее компании работает целый штат мастериц.

Особенности профессии

Многие производители товаров для детей отлично знают о том, что лучшими экспертами в вопросах оценки продукции являются ребята разного возраста. А товары, созданные в результате детской творческой деятельности, способны привлечь внимание маленьких клиентов из разных точек мира.

Управленец детским R&D имеет предпринимательскую жилку, отличные знания в сфере психологии, умеет общаться с детьми, обладает развитым вкусом и эстетическим восприятием. В первую очередь он является психологом и педагогом, что определяет специфику деятельности. Управленец отвечает за организацию творческого процесса, он помогает детям правильно развиваться и достигать успехов в той или иной сфере. Он анализирует итоги работы, выбирает хорошие идеи, преобразует их для последующего производства. С

помощью управленцев в будущем будут создаваться детские игрушки и транспорт, мебель, элементы декора, посуда, дизайн и многое другое.

Плюсы и минусы профессии

Плюсы

Профессия связана с коммуникацией, творчеством, взаимодействием с детьми, поэтому она станет идеальным решением для активных людей. Можно получить вакансию в крупной компании, работающей на территории РФ или другой страны.

Деятельность не связана с физическими нагрузками или неблагоприятными условиями труда. Управленец детским R&D – это новая профессия, которая только восходит на пик популярности.

Постоянное развитие, посещение выставок, семинаров, детских творческих конкурсов – скучно точно не будет. Самые активные и талантливые управленцы могут претендовать на высокий оклад.

Минусы

Деятельность требует глубокой вовлеченности.

При коммуникации с детьми могут возникнуть проблемы, например, взаимное недопонимание.

Важные личные качества

Управленец детским R&D должен быть коммуникабельным, активным и очень позитивным человеком. В его характере также должны преобладать:

- эстетический вкус;
- умение расставлять приоритеты;
- аналитическое мышление;
- инициативность;
- дисциплинированность;
- склонность к самоанализу и самообучению;
- высокая работоспособность.

Он умеет находить общий язык с любым ребенком, знание психологии позволяет управленцу без проблем расшифровывать результаты детского творчества.

Где учиться на управленца детским R&D?

Профессия молодая, поэтому точных требований к уровню подготовки управленцев пока нет. Однако специалисту стоит получить образование в рамках специальности

«Психолого-педагогическое образование» (код: 44.03.02), например, с профилем «Психология и педагогика творчества». Можно выбрать другие направления подготовки, связанные с информатикой, робототехникой, физикой, рисованием, иными науками. Углубленные знания о R&D можно получить на курсах, также желательно изучение основ маркетинга, экономики, управленческой деятельности, необходимых для создания и вывода продукта на рынок.

Лучшие вузы для управленцев детским R&D

МГЛУ.
МГППУ.
РУДН.
РГППУ.
МФГУ.
КФУ.
ВГУ.
СФУ.
КамГУ им. Витуса Беринга.
КГУФКСТ.

Место работы

Талантливые управленцы детским R&D могут вести частную практику, что позволит им в будущем наладить собственное производство продукции или открыть учебный центр. Также можно найти вакансию в крупных производственных компаниях, лабораториях по созданию товаров, развивающих школах, образовательных центрах, студиях детского творчества.

Заработная плата

Заработную плату спрогнозировать сложно. Вероятно, она будет зависеть от объемов работы, возрастных групп детей, наличия/отсутствия командировок и, конечно, региона ведения деятельности.

Зарплата на 19.12.2019

Россия
20000—50000 р.
Москва
46000—50000 р.

Профессиональные знания

Детская психология.
Основы маркетинга и экономики.
Понимание задач, целей, принципов R&D.
Создание творческих и образовательных программ.



Дорогие друзья!

Примите самые тёплые поздравления с наступающим Новым годом!

Уходящий год для Якутской государственной сельскохозяйственной академии выдался достаточно успешным и результативным. Мы прошли немало испытаний и сделали это достойно. Весной этого года академия получила лицензии по новым направлениям магистратуры, бакалавриата и среднего профессионального образования. Также имеются серьезные успехи в научной деятельности. Помимо того, в вузе успешно реализуется многоуровневая система образования на основе европейских стандартов, внедряются новые образовательные программы.

Большим прорывом для академии является то, что сегодня мы сотрудничаем с другими учебными заведениями по обмену студентами. Студенты по программам обмена получают знания в Казахстане и в лучшем в стране Ставропольском аграрном университете.

На базе Новосибирского аграрного университета у наших студентов имеется возможность пройти учебную практику в Германии. Продолжается активное сотрудничество с международными организациями, например, с Университетом Арктики (UArctic) с выездом студентов в страны Европы. Для расширения сотрудничества ведутся предварительные переговоры с Германией, Финляндией, Китаем, Японией и Монголией. Прохождение производственной практики является одной из главных предпосылок к успешному трудоустройству выпускников и влияет на повышение качества жизни на селе. Более половины выпускников ЯГСХА едут работать в районы республики. Их также привлекает предоставление из государственного бюджета РС(Я) ежемесячных денежных выплат молодым специалистам, работающим в сельскохозяйственных организациях.

Наши выпускники трудоустроены не только в ведущих предприятиях, органах государственной и муниципальной власти по всей республике, но и на межрегиональном и международном уровнях. Сегодня в структуру Академии входят пять факультетов – Ветеринарной медицины, Агротехнологического, Инженерный, Лесного комплекса и землеустройства, Экономический, Колледж технологий и управления, а также филиал в селе Окемцы Хангаласского района. У Якутской государственной сельскохозяйственной академии впереди – большие планы для дальнейшего

развития. В перспективе – строительство нового здания общежития на 550 мест, которое мы должны построить при поддержке руководства республики, Министерства сельского хозяйства России.

Помимо этого, согласно поручению Главы Якутии Айсена Николаева, до 2024 года планируется строительство нового учебного корпуса. Также академия планирует в дальнейшем наращивать количество студентов, так как сегодня вполне очевидно, что отрасль сельского хозяйства в республике нуждается в большем количестве высококлассных специалистов.

И в наступающем году нам предстоит многое сделать во всех сферах деятельности вуза, в первую очередь, — в образовании и науке. Дорогие выпускники, совсем скоро для вас наступит время выбора. И это – не просто выбор профессии. Это – выбор жизненного пути, по которому вы должны идти прямо и уверенно. Безусловно, ваши успехи во многом будут зависеть от того, в каком учебном заведении вы начнете обучение азам ваших будущих профессий, и я искренне желаю вам, чтобы его выбор оказался верным для каждого из вас.

Уверен, что со многими из вас мы очень скоро встретимся. Именно у нас к будущей профессиональной деятельности вас будут готовить лучшие педагоги, именно у нас – интересная, разноплановая студенческая жизнь. Именно здесь каждый из вас сможет реализовать все свои таланты и мечты! Мы ждем вас, друзья, и уверены, что годы, проведенные вами в стенах нашей Академии, вы с любовью и теплотой будете вспоминать всю жизнь.

От всей души желаю всем, чтобы дело, которому вы себя посвятили, вдохновляло вас на новые открытия, приносило удовлетворение и успех.

Пусть эти новогодние праздники пройдут в теплой, домашней атмосфере, среди самых дорогих вам людей и принесут много счастливых, незабываемых мгновений!

Желаю всем выпускникам школ республики успешной сдачи Единого государственного экзамена. С Новым Годом!

Иван СЛЕПЦОВ, народный депутат Республики Саха (Якутия), ректор Якутской государственной сельскохозяйственной академии



ПЕЙНТБОЛЬНЫЙ КЛУБ КОМБАТ

А ТЫ ИГРАЛ В ПЕЙНТБОЛ ?



755-880

#COMBATYKT



ООО «ПИТРС» – ЛАУРЕАТ КОНКУРСА
«ЛУЧШИЕ ТОВАРЫ И УСЛУГИ – ГЕММА»
2013, 2015, 2016, 2018



ПИТРС

СУВЕНИРНО-ПОЛИГРАФИЧЕСКАЯ КОМПАНИЯ

ул. Октябрьская 1/1
39-00-93 • 39-00-94
8-914-278-35-57
pitrс_ykt

ПРИНИМАЕМ ЗАКАЗЫ: НА СУВЕНИРЫ К ВЕСЕННИМ ПРАЗДНИКАМ ИЗГОТОВЛЕНИЕ ФЛАГОВ, ФЛАЖКОВ, ТРАНСПАРАНТОВ, ШЕЙНЫХ ПЛАТКОВ

СУВЕНИРНАЯ И НАГРАДНАЯ ПРОДУКЦИЯ

- сувениры
- коробки для бутылок
- календари
- шкатулки
- топперы
- наградная продукция из оргстекла
- кубки от 600 руб
- медали
- значки от 42 руб
- грамоты
- дипломы от 60 руб
- вымпелы
- выпускные ленты



ПОЛИГРАФИЯ

- курсовые
- дипломные
- переплёт
- визитки
- открытки
- листовки
- наклейки
- наклейки на бутылки
- пригласительные
- календари

ПЕЧАТЬ формат А4
• цветная
• чёрно-белая

НАНЕСЕНИЕ ИЗОБРАЖЕНИЙ, ЛОГОТИПОВ, ТЕКСТОВ

- футболки от 250 руб (от 1 дня)
- тарелки от 800 руб (от 2 дней)
- кружки от 400 руб (от 2 дней)
- флешки (на вашей) от 70 руб
- шейные платки с логотипом
- флаги



ШИРОКОФОРМАТНАЯ ПЕЧАТЬ

- интерьерная
- афиши
- постеры
- плакаты
- чертежи

ГРАВИРОВКА НА:

- флешках
- медалях
- грамотах
- кружках
- кубках

ВЫШИВКА

- шевроны
- футболках
- бейсболках
- флажках
- вымпелах
- фартуках
- полотенцах от 300 руб



ИЗГОТОВЛЕНИЕ ПЕЧАТЕЙ И ШТАМПОВ

- изготовление
- резинки от 456 руб.
 - корпуса от 190 руб.





МИР СЛУХА ИСТИИ ЭЙГЭТЭ



Мы рады предложить вам модели слуховых аппаратов лучших мировых производителей, а также батарейки №13; 675; 312; 10, вкладыши всех номеров и средства по уходу за слуховым аппаратом.

Диапазон представленных у нас цифровых аппаратов, от простых 3 канальных до совершенных 15 канальных.

Каждый из них по-своему решает проблему снижения слуха. И конечно, чем выше технические возможности слухового аппарата и больше каналов, тем он лучше справляется с акустической ситуацией в жизни.

СОВРЕМЕННЫЕ ЦИФРОВЫЕ СЛУХОВЫЕ АППАРАТЫ ИМЕЮТ АККУРАТНЫЙ ВНЕШНИЙ ВИД И СПОСОБНЫ:

- Выделять голос нужного собеседника из множества других голосов и изокружающего шума;
- Слышать самые разнообразные звуки, которые человек, длительное время не слышал и уже забыл: пение птиц, шорох осенней листвы под шум дождя и журчание ручья и т.д.;
- Обеспечить максимально точную настройку под индивидуальную потерю слуха пациента, так как имеют, несколько независимых каналов.
- Вы можете носить слуховой аппарат, не замечая его, настолько естественно он воспроизводит звуки;
- Современные аппараты умеют подавлять свист и шум.



СКИДКИ ОТ 20 ДО 30% С 1 ОКТЯБРЯ
ПО 30 ОКТЯБРЯ

**КОНСУЛЬТАЦИЯ, ПОДБОР И НАСТРОЙКА АППАРАТА БЕСПЛАТНО.
ТАК ЖЕ ПРЕДЛАГАЕМ ПОДАРОЧНЫЕ СЕРТИФИКАТЫ:
ПОДАРОК ДЛЯ ВАШИХ РОДНЫХ И БЛИЗКИХ!**

Мы ждем Вас по адресу: г. Якутск, ул. Хабарова, 19
(вход в центре здания со стороны дороги)
Запись по телефонам: 8 (4112) 70-70-54 и 8 (4112) 70-50-47
Работаем с 9:00 до 18:00, в субботу с 10:00 до 15:00

НЕОБХОДИМА КОНСУЛЬТАЦИЯ СПЕЦИАЛИСТА

ТЕАТРАЛЬНЫЙ СЕЗОН В СИНАМАЦЕНТРЕ

CINEMA CENTER
КИНОТЕАТР

с 24 сентября
по 31 декабря 2019 года



УИЛЯМ ШКЕСПИЛ
ГАМАЛЕТ
ГЛАВНОЕ ДЕЛО
БЕНЕДИКТА КАМБЕРБАТЧ

АКРАМ ХАН
КОРОЛЬ ЛИР ЖИЗЕЛЬ
УИЛЯМ ШКЕСПИЛ В ГЛАВНОЙ РОЛИ СОН МАККЛЕЛЕН
НОВАЯ ЖИЗНЬ ЗНАМИТОЙ ИСТОРИИ

Бронирование билетов: 8(4112) 31-88-50
www.kino.ykt.ru www.afisha.ykt.ru



СИНАМАЦЕНТР ОБНОВЛЯЕТ ФОРМАТ

С 24 сентября 2019 года в кинотеатре Синема Центр начинается настоящий театральный сезон. Да, именно театральный! Театр теперь завоевывает экраны кинотеатров, а публика имеет уникальную возможность посмотреть драматические спектакли или балетные постановки в исполнении мировых звезд в кинозале. Согласитесь, что не каждому есть возможность посмотреть выступление на сцене мировых сцен, тем более постановки таких театров как Нью-Йоркский Метрополитен-опера или Большого. Но сейчас, для зрителей Синема Центра сталова первая театральный сезон. Постановки лучших театров мира можно увидеть, заплатив за билет от 450 до 600 рублей, а репертуар настолько богат, что расписан на каждый вторник и так до конца этого года. Номера актерской игры, музыкальные номера, которые позволяют уловить детали – это основные преимущества просмотра театральной постановки в кинозале. А еще, это возможность услышать голоса любимых артистов оригинале, так как каждый спектакль транслируется без дубляжа и сопровождается субтитрами. И пока в соседнем зале хрустят попкорном, ты можешь наблюдать за тем, как Бенедикт Камбербэтч в роли Гамлета думает над вопросом: «Быть или не быть...»

Мы уверены, что наши зрители, по достоинству оценят новый формат. Да, это сложное решение, но мы уверены, что такую возможность упустить нельзя, ведь наш зритель должен получать все больше положительных эмоций и положительного контента. Небывший, обновленный формат кинотеатра позволил нам расширить репертуарный ряд. До конца этого года мы покажем 16 произведений ведущих театров мира, премьеры будет каждый вторник с 24 сентября и до 31 декабря, а промокомментатором Егор Давыдов, директор кинотеатра Синема Центр.

Более подробную информацию о репертуаре театрального сезона в Синема Центре вы можете узнать на сайте kino.ykt.ru и афише ykt.ru

Репертуар театрального сезона в Синема Центре:

- 24/09/2019 в 19:00**
Цена билета: 450 руб.
Уилям Шкеспил / Король Лир: МакКлелен
King Lear
Спектакль в 2-х действиях
«Король Лир» в постановке Джонатана Манби перевелся с лондонского Shakespeare Festival Theatre на сцену лондонского Duke of York's Theatre – а оттуда и на экраны проекта TheatreND. И сделал это с большой помпой: спектакль рекламируется как «последняя бойня» шекспировская роль Иана МакКлеллена.
- 01/10/2019 в 19:00**
Цена билета: 450 руб.
Акрам Хан: Жизель
Akram Khan: Giselle
Балет в 2-х действиях
Живая, жесткая, агрессивная и в то же время по-восточному мягкая, экзотическая и гипнотизирующая – вряд ли можно о другом ридиции «Жизели» достойнее этих слов больше, чем постановка Акрама Хана. Невероятный по накалу страсти и совершенно живой по жанру спектакль не оставит равнодушными ни балетоманов, ни зрителей, далеких от классического танца.
- 08/10/2019 в 19:00**
Цена билета: 450 руб.
Джон Чепман / Вишневый сад
The Cherry Orchard
«Могла быть жизнью, но не будет ничего», – говорит одна из героинь «Вишневого сада» – Лера Додина, как никто, умеет слышать и показывать эту бесконечность человеческой истории и, в то же время, дать жизнь, выпустить на свободу. Спектакль Додина, по признанию критики – одна из лучших постановок «Вишневого сада» в истории.
- 15/10/2019 в 19:00**
Цена билета: 450 руб.
Филип Уоллер-Бридж / Дрель
Flawed
«У меня есть ужасное чувство, что я жадная,

эгоистичная, апатичная, циничная, развратная, морально падающая женщина, которая даже феминисткой себя назвать не может». Монотекст британской звезды Филли Уоллер-Бридж, родившийся из десятилетнего скетча и переросший в роскошный сериал из двух сезонов, – это история остроумной, сексуально озлобленной, склонной как к саморазрушению, так и к добрым порывам души тридцатилетней женщины, которая выживает одна в современном Лондоне. Номинации на Премию Оливье и на премию Evening Standard.

22/10/2019 в 19:00
Цена билета: 600 руб.
Джулиет Верди / Аида
Aida
Опера в 3-х действиях
Грандиозная костюмная постановка Сони Фриссел не покидает сцену Метрополитен-опера более тридцати лет. Монументальные декорации в египетском духе, эффектные шествия, балетные сцены – все признаки «большой оперы» налицо. Однако главным в опере Верди остаются человеческие страсти, которым равно покорны рабы, полководцы и цари.

29/10/2019 в 19:00
Цена билета: 450 руб.
Уилям Шкеспил / Гамлет: Камбербэтч
Hamlet: Cumberbatch
Спектакль в 2-х действиях
Самый знаменитый Гамлет XXI века злегантен, чувствителен, любит Дэвида Боуи и смахивает на Шерлока Холмса. Главная мысль Шекспира в постановке Глинис Карри, с Бенедиктом Камбербэтчем в главной роли, продолжает триумфальное шествие по киноэкранам.

05/11/2019 в 19:00
Цена билета: 600 руб.
Джекомо Луччини / Турнадот
Turandot
Один из самых знаменитых спектаклей Франко Дзеффирелли вновь на киноэкранам. Великолепное зрелище, воссоздающее дух первой постановки оперы, преподносит мелодраму о любви жестокой принцессы с размахом, достойным Великой Китайской стены.

13/11/2019 в 19:00
Цена билета: 450 руб.
Уилям Шкеспил / Globe: Сон в летнюю ночь
A Midsummer Night's Dream
Комедия в 2-х действиях
Три измерения, три сюжета, связанных с миром аристократии, с фантастическим царством эльфов и с забавной компанией простодушных, пригнудило перевелется в одной из самых знаменитых комедий Шекспира, которая очаровывает зрителей всего мира уже более 400 лет. Сбежавшие из афинского дворца две пары влюбленных юношей и девушек попадают в жареную конфузную волшебную страну из другого мира. Не стоит вставать между почитателями Эльфы Оберон и Титания, когда они реагируют и пытаются отомстить друг другу! На сцене боду, а волшебную палочку превращается и умнительная шестерка ремесленников во главе с Осном, которые тайно читают в лесу постановку письма «Орион и Фисба...»

19/11/2019 в 19:00
Цена билета: 450 руб.
Адоньф Адан / Корсар
Le Corsaire
Балет в 3-х действиях
Многолюдный, яркий, шумный, веселый «Корсар» – балет удивительной красоты и невероятной динамика. Эмоциональный как восточный базар, яркий как специи, динамичный как лучшие образцы жанра историй про пиратов, «Корсар» станет подарком как для тех, кто обожает бродячую классику, так и для тех, кто мыслит жизни без приключений.

26/11/2019 в 19:00
Цена билета: 450 руб.
Песа Ника Дира по мотивам романа Мэри Шелли / Франкенштейн: Ли Миллер

Frankenstein: Lee Miller
Спектакль-перевец TheatreND, незабываемая экстравагантная Дэнни Боула по мотивам романа Мэри Шелли, остается одним из главных хитов проекта «Франкенштейн» – это уникальный шанс посмотреть на Бенедикта Камбербэтча в роли существа, и на Джонни Ли Миллера – в роли его создателя. Но не только: это еще и возможность увидеть двух ведущих британских актеров, меняющих ролики.

03/12/2019 в 19:00
Цена билета: 450 руб.
Нозл Кауард / Настоящая комедия
Present Laughter
Все, что могло бы быть не так, перед отъездом пойдёт не так – эту житейскую истину подтверждает история популярного актёра Гарри Эссендина, который, кажется, превратился в магнит для неприятностей накануне своих гастролей в Африку. Этому саволюбланному снубу на протяжении нескольких дней придётся вытупываться из своих любовных многоугольников и одновременно пытаться проглотить в себя роль в старинном и одиозном Эндью Скотт во всем блеске своего комедийного таланта в компании с роскошным актерским составом, включающим Энцо Чиленти, Индиру Варму и Софи Томпсон.

12/12/2019 в 19:00
Цена билета: 450 руб.
Комеди Франсез: Блоха в ухе

13/12/2019 в 19:00
Цена билета: 450 руб.
Петр Машицкий / Шелкунчик
The Nutcracker
Балет в 2-х действиях
Главная рождественская сказка, обязательная составляющая новогодних праздников, чудо и волшебство, предвещание и ожидание праздника, гениальная и любимая музыка: всё это «Шелкунчик», сказочный балет по мотивам сказки Гофмана.

14/12/2019 в 19:00
Цена билета: 450 руб.
Песа Ника Дира по мотивам романа Мэри Шелли / Франкенштейн: Камбербэтч
Frankenstein: Cumberbatch
Спектакль-перевец TheatreND, незабываемая экстравагантная Дэнни Боула по мотивам романа Мэри Шелли, остается одним из главных хитов проекта «Франкенштейн» – это уникальный шанс посмотреть на Бенедикта Камбербэтча в роли его создателя. Но не только: это еще и возможность увидеть двух ведущих британских актеров, меняющих ролики.

15/12/2019 в 19:00
Цена билета: 600 руб.
Вольфганг Амадей Моцарт / Волшебная флейта
The Magic Flute
Специальный повтор первого спектакля Met, показанного на экранах кинотеатра (2008). Волшебная флейта! Джулио Тейчато, кто и исполняет по-английски, буквально воссоздал указанные в либретто Эммануэля Шандера обстоятельства. Таминю здесь в самом деле японский принц, а само действие представлено как калейдоскоп волшебных фигур и колоратурных пассажей, с ростовыми куклами и завораживающей акробатикой полетов.

16/11/2019 в 19:00
Цена билета: 450 руб.
Петр Машицкий / Шелкунчик
The Nutcracker
Балет в 2-х действиях
Главная рождественская сказка, обязательная составляющая новогодних праздников, чудо и волшебство, предвещание и ожидание праздника, гениальная и любимая музыка: всё это «Шелкунчик», сказочный балет по мотивам сказки Гофмана.



Фильм завершает невероятную историю семьи Скайуокеров, длящуюся уже более сорока лет, и обещает дать ответы на все загадки из предыдущих серий. Зрителя ожидают старые и новые герои, уникальные миры, увлекательные путешествия на край Галактики и грандиозный финал фантастической саги.

Жанр: фантастика. **Режиссер:** Джей Джей Абрамс. **Продолжительность:** 2 ч 21 м. **Страна:** США.





ЦЕНТРАЛЬНЫЙ
КИНОТЕАТР

Звездные войны: Скайуокер. восход
Фантастика/141 мин. от 16+
09:20, 12:05, 14:50, 17:35, 20:20 (от 190 руб.) Большой зал

Черное рождество
Ужасы/90 мин. от 18+
19:30 (от 230 руб.) Малый зал
23:05 (от 250 руб.) Большой зал

Джуманджи: Новый уровень
Приключения, комедия/140 мин. от 12 лет
12:30, 14:50, 17:10 (от 200 руб.) Малый зал

Полицейский с рублевки 2
Комедия/100 мин. от 12 лет
09:00, 10:45, 23:20, 01:05 (от 170 руб.) Малый зал
00:50 (от 200 руб.) Большой зал

Рождество на двоих
Мелодрама, комедия/100 мин. от 16 лет
21:20 (от 190 руб.) Малый зал

21 декабря

Фиксики против крабов
Мультфильм/90 мин. от 6+
09:00 (от 190 руб.) Малый зал

Телефон кассы:
42-10-74

*ЦЕНЫ УКАЗАНЫ НА СЕАНСЫ В БУДНИЕ ДНИ.
(в выходные дни стоимость билета на 50 руб. Выше)

